EnexrporexHuuku paxkyarer 19.09.2007.
Hctouno CapajeBo

IIncmenn guo ucnura u3 Maremaruke 1

1. JducKyTOBaTH WU PUHjEIINTH CHCTEM JUHEAPHHUX jeHAYHHA Y 3aBHCHOCTH O] MapaMeTpa
a, (ae R)

ax+2y+z=1
x+2ay+z=2
x+2y+az=-1 .

2. Oapeautn moauHom P ( x) METOT CTeNeHa aK0 OH MMa IBOCTPYKY HyJIy X =2i H

3aj0Bo/baBa yeose P(0)=-8, P(2)=32 .

1 2 3
3. PujemuTu MaTpuuny jeqnaunny AX = A’ —E ,ako jenato A=-1 2 2
3 1 =2

4. Hahnu jexnaunHy npaBe Koja npoJiasu kpo3 Tauky M(3,-2,-4) napaJiejina je paBHH
x-2 y+4 z-1
3 -2 27

3x-2y-3z-7=0 u cujeye mpaBy

4x + x*

5. Ucnuratn n rpaguyku npeactaButu pyHkoujy f (x) =5+ —2x
-2x

Pjemema:

1. D=2(a"-3a+2)=2(a-1) (a+2)
D, =2a(a-1), D, =2(a’-1)
D, =-2a*+3a-4)=-2(a-1)(a+4)

1" D0 &S a#1Aa+# -2 cucreM HMa jeTUHCTBEHO Pjeliehe

a a+1 a+4
[(a—l)(a+2)’(a—l)(a+2)’_(a—1)(a+2)}
2 a=1=D=0,D =D =D, =0
x+2y+z=1
x+2y+z=2 CHCTEM je IPOTHBPjeYaH Tj. HeMa pjeleme
x+2y+z=-1 .

3 a=-2=D=0,D, =120 cucrem je NpOTHBpje4aH Tj. HeMa pjelieme



P(x)=a(x +b)(x2 +4)2

P(0)=ab'16:>16ab=—8:>ab=_%

P(2)=a(2+b).82=>64a(b+2)=32$a(b+2)=%
ab+2a=1
2
——+2a=—:>a=l
2
1b=—1 b:—l
2 2
P(x)=l(x—1)(x2+4)2
2
3. AX=A-E=>X=A"-A"
1 -1 3 -6 7 -2 16—72
[Al=-19, A7=[2 2 1| 4%=|4 1 5| AT=0l4 1S
3 2 2 -7 5 4 7 -5 4

821 891 4 11 5 61 65 62
A’=|3 4 3|,Xx=|3 4 3|-|-— = 2|=| = =2 22|
9 19 19 9 19 19

-4 6 15 -4 6 15

I HaumH : kopuctehn ycJi0B 3a mpecjek 1BHUje MpaBe
Xy=X1 Y2—J)1 227%
L my n; |=0
I, m, ny
II nayun:
M (3,-2,-4), N =(3,-2,-3)

. 2 — -
(X3 _yH2 2t N 0= 3—2m-3n=0

1 m
X 4 1 x=2+3s
X - y+ Z—
. _yr4 -l 4
D1 )4 3 D) 2 Yy N
z=1+2s
3 ) 4 x=3+1t
X- =y+ =Z+ => y=-2+mt
1 m n
z=—4+nt
l=_1j3s,m=_2t_2s,n=stzs, yspernvo y 3/ —2m —3n=0 = 5 =2




Ipecjeuna Tauka npasux je (8,-8,5)=> [ =5,m=-6,n=9

Cx-3 y+2 z+4
5 -6 9 °

x*—6x+5 (x-5)(x-1)
1-2x  1-2x

f(x)=

JLIL Vxe R\{%}
(xr=5)(x-1)

1-2x
Ipecjex ca y-ocom: x=0=>y =5

Hyae: f(x)=0= =0=> x,=1x,=5

Huje Hu napHa HU HenmapHa
3Hak ¢pyHKUHje

=90

£(x)>05xe (—w,%)u(l,s)

F(x)<0saxe (%,IJU(S,«»)

AcuMmnTore:
- BepTHKAJHA \J
(=5G-0)_, o (=81

lim
ol 1-2x ol 1-2x
2. 2.
-Koca
P ) [ Gk B |
wot= x(1-2x) 2
x'—6x+5 1 11
n= lim +—x [=—
Ht»( 1-2x 2 J 4
.
YTy
-HeMa XOPH30HTAJIHY ACHMIITOTY
Excrpemu:
2- +1
f(x)= L(xz) , (-1,4) -Munumym, (2,1) -makcumym
(1-2x)
” 18 .
f7(x)=——= , Hema npeBojne Tauxe

(1-2x)




